

# VIZITA DE STAT A PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN STATELE UNITE ALE AMERICII

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au plecat, marți la amiază, spre Statele Unite ale Americii, unde vor face o vizită de stat, la invitația președintelui S.U.A., Jimmy Carter, și a doamnei Rosalynn Carter.

În această vizită șeful statului român este însoțit de tovarășii Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, Vasile Pungan, ministru la Președinția Republicii, șeful grupului de consilieri ai președintelui, și Ioan Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini.

La plecare, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați de tovarășii Manea Mănescu, Iosif Banc, Emil Bobu, Cornel Burciacă, Virgil Cazacu, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Pană, Ion Pățan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Virgil Trofin, Iosif Uglar, Ilie Verdeț, Ștefan Voitec, Ion Coman, Teodor Coman, Mihai Dalea, Miu Dobrescu, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Vasile Patilinet, Ion Ursu, Richard Winter, Vasile Marin, Vasile Mușat. Tovarășii din conducerea de partid și de stat au venit împreună cu soțiile.

Erau, de asemenea, prezenți membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale și organizații obștești, alte persoane oficiale.

Pe aeroport se aflau Thomas W. Simons, însărcinatul cu afaceri ad-interim al S.U.A. la București, cu soția.

Mii de bucureșteni au salutat cu multă căldură pe președintele Nicolae Ceaușescu, i-au urat drum bun, succes deplin în această vizită, exprin-

du-și convingerea că ea va contribui la întărirea colaborării dintre cele două țări, la promovarea idealurilor păcii și înțelegerii internaționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu multă căldură acestor manifestări.

La ora 12,45 aeronava prezidențială a decolat, îndreptându-se spre Washington.

★  
În drum spre Statele Unite ale Americii, avionul prezidențial cu care călătoresc președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu a făcut o escală pe aeroportul internațional Shannon din Republica Irlanda.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost înmăinate buchete de flori.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, precum și persoanele care îl însoțesc, au fost invitați în salonul oficial, unde s-au întreținut într-o atmosferă cordială cu ministrul afacerilor externe al Irlandei, Michael O'Kennedy, cu celelalte oficialități irlandeze venite în întâmpinare.

Răspunzând solicitării unor reprezentanți ai presei locale, președintele Nicolae Ceaușescu a exprimat speranța că relațiile dintre România și Republica Irlanda se vor dezvolta în viitor pe plan politic și economic, precum și în alte domenii de interes reciproc, în folosul ambelor popoare, al cauzelor înțelegerii și colaborării în Europa și în lume.

La plecare, la scara avionului, ministrul afacerilor externe al Republicii Irlanda, celelalte oficialități venite în întâmpinare și-au luat un călduros rămas bun de la președintele Nicolae Ceaușescu și de la tovarășa Elena Ceaușescu și le-au adresat urări de succes deplin în vizita de stat pe care o întreprind în S.U.A.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV - Nr. 8833

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 12 aprilie 1978

## HUNEDOARA — ACTUL II, O REUȘITĂ DEPLINĂ A ÎNOTĂTOARELOR

Campionanele noastre pot și trebuie să-și propună obiective și mai îndrăznețe!

Irinel Pănulescu. Deocamdată 58,70 pe „sută”. Peste trei luni?...  
Foto: Dragoș NEAGU

Acum două săptămâni, antrenora Cristina Șoptoreanu declara: „nici un record de seniore nu va rămâne în picioare!” Și astăzi, în dreptul celor 14 probe feminine din programul olimpic, tabela cuprinde invariabil același însemn — HUNEDOARA '78. Într-un spirit asemănător, și Carmen Bunaciu, performera nr. 1 a națiunii românești, care în acest moment se poate mindri și cu titlul de cea mai rapidă spăstă din lume a actualului sezon, ne atrage atenția după întrecerile campionatelor naționale: „nu vă grăbiți să concludonați; noi mai avem un cuvânt de spus în zilele ce urmează”. Și așa a fost, dovadă că atât aprecia noastră tehniciană, cât și valoroasa ei ele-

vă își cunosc bine posibilitățile, știu cum au muncit în ultimele șase luni și visează permanent la atingerea unor performanțe superioare.

Cel de-al doilea episod hunedorean al înotului românesc în această primăvară a avut strălucirea sa. Nu ne referim nici un moment la frumoasa revanșă (194—150) pe care spor-

tiliv român și-au luat-o în fața reprezentativelor Poloniei; ea era previzibilă și nu a făcut decît să confirme saltul valoric al înotătorilor noștri. Faptul cel mai îmbucurător este că românii au învățat să concureze ca marii campioni, că la interval de numai o săptămână ei reușesc să se autodepășească, să corecteze noi recorduri (12) — unele avînd chiar o solidă rezonanță mondială. Sînt semne evidente că eferescența semnalată în câteva piscine în iarna trecută s-a materializat într-un solid punct de plecare, pentru ca într-un viitor apropiat și înotul să se înscrie în rîndul disciplinelor frunțase din sportul românesc.

La această oră putem încerca un prim bilanț al sezonului, avînd în vedere că, pe mai toate meridianele, concursurile în bazine de 25 m sînt pe sfîrșite, pentru a vedea unde-și plasează campioanele noastre noile recorduri în ierarhiile actualului sezon:

100 m spate: 63,19 BUŢACIU (ROMÂNIA); 63,46 Stille

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. a 4-a)

### De azi, în Sala sporturilor din Tg. Jiu

## TURNEU INTERNAȚIONAL DE BASCHET JUNIORI PENTRU CALIFICAREA LA „EUROPENE”

De azi pînă duminică, Sala sporturilor din Tg. Jiu va găzdui unul dintre turneele de calificare pentru campionatele europene de baschet pentru juniori. La întreceri vor fi prezente reprezentativele Austriei, Greciei, Elveției, Israelului și României. Disputete se anunță extrem de interesante, pentru primele două locuri — cele care asigură calificarea pentru turneul final al C.E. de la Rosetto degli Abruzzi (Italia) — lup-tind, cu șanse aproximativ egale, echipele României, Greciei și Israelului.

La acest turneu, reprezentativa României, pregătită de antrenorii Dumitru Colibaba-Evu-

leț și Aurel Baltag, va cuprinde pe cel mai bun baschetbalist juniori pe care îl avem la această oră. Nu vor lipsi talentații Petre Brănișeanu, Florian Ermurache, Marian Marinache, Valeriu Zgriban, Radu Popovici, Gheorghe Pașcu ș.a.

Vor avea loc, zilnic, de la ora 17,30, cîte două partide, după următorul program: miercuri: Israel — Elveția și România — Austria; joi: Elveția — Austria și Israel — Grecia, vineri: Elveția — Grecia și Israel — România; sîmbătă: Grecia — Austria și România — Elveția; duminică: Israel — Austria și România — Grecia.

### În sala Floreasca începe azi finala unităților cu profil

## UN ATRACTIV FESTIVAL AL GIMNASTICII ȘCOLARE

Cinstea de a deschide pîrtia marilor întreceri ale acestui an, dintre care cele mai multe se vor desfășura sub semnul competiției naționale „Daciada”, revine gimnaștilor școlari, reuniți în aceste zile în Capitală la finala pe țară a unităților cu profil. Este vorba, de fapt, de cei mai buni dintre cei peste 900 de concurenți și concurențe care au luat startul în etapele locale și zonale ale competiției, cei care au îndeplinit

rește considerabil interesul iubitorilor de sport din Capitală față de această mare întrecere a gimnaștilor școlare. La categoriile a IV-a și a III-a de clasificare finalele prevăd atât întreceri pe echipe cit și individuale, în timp ce la categoriile superioare de clasificare (a II-a, I și maestri) competiția programează numai întreceri individuale.

În urma fazei zonale care s-a desfășurat în mai multe

luate pentru buna desfășurare a concursului fac parte cei mai buni tehnicieni ai Federației române de gimnastică.

Astăzi, în prima zi a finalei, dimineața (8—13,30) vor evolua gimnaștii de categoria a IV-a, iar după-amiază (16—19,30) — gimnastele de categoria a IV-a.



Dumitrița Turner (în prim-plan, asistată de antrenorul Florin Dobre), una din favoritele întrecerii maestrelor. Foto: I. MIHĂIȚA

la cei mai înalți parametri barenuribile stabile de federația de specialitate.

Finala Concursului republican școlar de gimnastică sportivă este programată, începînd de astăzi, în Capitală, la sala Floreasca și va reuni în fața aparatelor 332 de elevi-gimnaști, unii aflați la prima lor mare competiție, cei mai mulți însă sportivi binecunoscuți în arena internă și chiar internațională, componenți ai loturilor reprezentative, fapt care spo-

localității (București, Baia Mare, Sibiu, Arad, Timișoara, Gh. Gheorghiu-Dej și Tg. Mureș), pentru finale s-au calificat 64 de gimnaste la categoria a IV-a, 74 la a III-a, 20 la a II-a, 22 la categoria I și maestre, respectiv 61, 43, 18 și 30 la masculini.

Primilor clasați precum și finaliștilor care vor prezenta elemente sau combinații originale, de mare dificultate, le vor fi acordate frumoase premii. Menționăm că din comisiile alcă-

### Astăzi, în Divizia A de fotbal

## O ETAPĂ (a 24-a) CU ȘASE MECIURI „TARI”...

● Golgeterii între ei, Dudu Georgescu contra Dumitrache! ● Va confirma Sportul studentesc și la Oradea? ● Politehnica Iași, Petrolul, F.C.M. Reșița și F.C. Constanța își joacă una din ultimele șanse

Întrecerea fotbalistică nr. 1 a țării se reia astăzi cu „runda” a 24-a. Sînt programate șase meciuri echilibrate și trei partide în care echipele-gazdă pornesc ca mari favorite: Politehnica Timișoara (liderul competiției), Steaua și Dinamo (înteressant de urmărit duelul virfurilor D. Georgescu — Dumitrache). Aceste trei formații întilnesc adversari care nu s-au remarcat prin rezultate bune în deplasare. Dimpotrivă.

Meciurile „tari” ale etapei se joacă la Iași, Ploiești, Bacău, Reșița, Oradea și Constanța. Orice punct pierdut pe teren propriu va cîntări enorm. Orice punct cîștigat în deplasare — de asemenea.

Va fi o etapă fără surprize? Nu se știe. Pentru că aproape întotdeauna după întreruperile

campionatului s-au înregistrat rezultate care au infirmat calculul hirtiei; rezultate provocate de MODUL cum au reușit (sau nu) echipele să folosească săptămînile fără meciuri oficiale.

CLASAMENTUL „LA ZI”	
1. „POLI” Tim.	23 11 5 7 29-24 27
2. Steaua	23 10 6 7 51-31 26
3. A.S.A. Tg. M.	23 11 4 8 39-26 28
4. Sportul stud.	23 12 2 9 31-28 26
5. U.T. Arad	23 10 6 7 37-34 24
6. F.C. Arad	23 10 5 8 35-35 25
7. Dinamo	23 10 4 9 34-28 24
8. Jiul	23 11 2 10 40-35 24
9. F.C. Bihor	23 11 2 10 29-35 24
10. Univ. Craiova	23 9 5 9 23-22 23
11. F.C. Olimpia	23 10 3 10 30-31 23
12. C.S. Tîrgoviște	23 9 5 9 19-25 23
13. S.C. Bacău	23 8 7 8 30-39 23
14. F.C. Constanța	23 9 3 11 30-35 21
15. F.C. Petrolul	23 8 4 11 31-32 20
16. F.C. Corvinul	23 6 8 9 24-34 20
17. Poli. Iași	23 6 6 11 26-25 18
18. F.C.M. Reșița	23 6 3 14 20-39 15

### PROGRAMUL ETAPEI

Iași:	POLITEHNICA	— F.C. OLIMPIA
Ploiești:	PETROLUL	— F.C. ARGHEȘ
Reșița:	F.C.M.	— UNIVERSITATEA CRAIOVA
Constanța:	FOTBAL CLUB	— A.S.A. TG. MUREȘ
Bacău:	SPORT CLUB	— U.T.A.
Oradea:	F.C. BIHOR	— SPORTUL STUDENȚESC
(meci televizat în întregime)		
Timișoara:	POLITEHNICA	— F.C. CORVINUL
București:	DINAMO	— JIUL
(stadionul Dinamo)		
București:	STEAUA	— C.S. TIRGOVIȘTE
(stadionul Steaua)		

Toate partidele vor începe la ora 16.30.







# ATLEȚII AU NEVOIE DE CONCURSURI!

Spunea, deunăzi, antrenorul Ion Benga că atleții săi, Argentină Menis și Ion Zamfirache (dar nu sint singurii!), așteaptă cu nerăbdare primul concurs din acest an. Într-adevăr, nu este puțin lucru pentru un atlet, în speță pentru un aruncător, să se pregătească cu mîgălă și cu sirguintă, din noiembrie și pînă acum... „Avem, iată, realizate cinci luni de antrenamente intense. O vom face și pe a șasea (aprilie), ba chiar și pe a șaptea, deoarece pentru atleții seniori primul concurs din calendarul competițional este etapa I a „Cupei României”, prevăzută pentru 20 și 21 mai. Probabil că pînă la această dată va mai fi organizat vreun concurs, dar oricum e puțin. Aveam nevoie de o întrecere, două, acum la sfîrșitul lui aprilie, căci altfel apare mult prea lungă și prea plictisitoare perioada de pregătire a atleților în vederea unui concurs!”

Anul acesta, aflat la jumătatea ciclului olimpic dintre Montreal și Moscova, este dominat, pe plan atletic, de desfășurarea ediției a XII-a a campionatelor europene (Praga, 29 august - 3 septembrie). Pregătirea pentru acest important eveniment al atletismului presupune, firește, și o serie de „starturi” de rodaj: 10-15 epinează antrenorii

Benga, care în completarea acestei idei ne arată însă că pentru elevii săi sint prevăzute, pînă atunci, abia 6 concursuri! Ceea ce, oricum am lua-o, înseamnă foarte, foarte puțin.

Există astăzi, în sportul mondial, o teorie potrivit căreia baza activității dintr-un an o constituie cu precădere antrenamentul (teorie susținută de unii antrenori ai înotătorilor americani) dar a limita totul doar la atîta nu credem a fi, totuși, soluția cea mai bună, căci ca să ne referim la sportul mondial, exemplele unor alergători de semifond (Alberto Juantorena, Mike Bolt ș.a.) care concurează, într-un sezon, de aproape 30 de ori - și aproape de fiecare dată la un nivel foarte ridicat - vin parcă, dacă nu sînt contrazicte teoria respectivă, cel puțin s-o pună în discuție!

Cert este că atleții au nevoie de concursuri! Federația organizează cîteva, probabil prea puține față de cerințe, dar a șaptea ca doar F.R.A. să-și asume acest rol, de organizator, este o mare șansă. Cluburile, în primul rînd ele, au, la rîndu-le, asemenea multiple posibilități... Pe cînd, deci, primul concurs al sezonului, căruia-i duc dorul toți atleții?...

Romeo VILARA

Asente

și tot un...  
500 p. reali...  
foar...  
acești...  
tineri, ei...  
în ultimul...  
firească a...  
se mai e...  
reche”, la în...  
mod mult...  
tejele mo...  
tragerii la...  
specialiștilor...  
de elevi, de...  
cîțiva, care...  
„rătăceau”...  
devenind, cu...  
membri ai sec...  
tineri care...  
nostru au...  
talent, au...  
sint echili...  
ativi, se ac...  
diferențelor...  
primele rezul...  
tări de lu...  
în „Cupa...  
imagina...  
meri și con...  
rezultat final...  
valoarea în...  
primii s-ar...  
gători...”

## ETIȚII • CAMPIONATE • COMPETIȚII

(ș.), C. Dul...  
Sircă (Zalău),  
T. Cucu (Iș.),  
L. Brudan...  
Mint (B. Mare),  
L. Pop (O...  
Enache

### CALELE TURI COPII

zinal „23 Au...  
campionatele...  
pentru coe...  
cu autoritate...  
C. S. Școlar...  
Elena Ti...  
ariosu) și clu...  
București (Pan...  
care au...  
respectiv 5...  
performan...  
și ale lui...  
gători în toate...  
remarcă în...  
tehnice al...  
săzată prin fap...  
participanților...  
marate, salturi...  
închinate ridi...  
o frumoașă...  
realizată, în...  
apropiat.

DEVA. C.S.S. Medgidia - C.S.S. Universitatea Timișoara 0-3 (-3, -1, -4). Meci de bună factură tehnică, în care timișorencii s-au dovedit superioare atât în apărare cît și în atac; C.S.S. Piatra Neamț - C.S.S. Sibiu 3-1 (-10, 4, 10, 2). După ce au pierdut primul set, jucătoarele din Piatra Neamț și-au revenit și au cîștigat pe merit; Tricolorul Ploiești - Lic. Nicolae Bălcescu Cluj-Napoca 3-0 (10, 9, 8); C.S.S. nr. 1 București - Știința Reșița 3-0 (7, 4, 10). Jocul a fost la discreția Bucureștenilor, net superioare. (I. JURA - cosp.)

BUCUREȘTI: Dinamo București - Lic. Energetic Craiova 1-3 (7, -15, -8, -10). Deși au condus cu 1-0 la seturi și cu 14-10 în setul doi, Bucureștenii au trebuit să se recunoască învinși în fața unei formații mai omogene; C.S.S. Piatra Neamț - C.S.S. Baia Mare 3-2 (-13, -7, 4, 5, 3). După ce au cîștigat primele două seturi, băimărenii au căzut în mod surprinzător; Tricolorul Lic. Mihai Viteazul Ploiești - C.S.S. Satu Mare 3-0 (5, 7, 2); C.S.S. Tulcea - C.S.S. Caransebeș 3-0 (2, 8, 12). (N. MATESCU).

### AU INCEPUT TURNEELE FINALE ALE CAMPIONATULUI DE VOLI (JUNIORI ȘI ȘCOLARI)

deratei sosiseră telegrame din partea federațiilor din Bulgaria, Franța, R. D. Germană, Polonia, Ungaria, U.R.S.S., toate anunțînd că vor deplasa loturi alcătuite în majoritate din candidații la un loc în echipele care vor lua parte la Jocurile Olimpice de la Moscova. În vederea Campionatelor internaționale, programate să se desfășoare săptămîna aceasta (sîmbătă și duminică) în Capitală, reprezentanții țării noastre se pregătesc cu asiduitate la bazinele „23 August”.

Ieri la Deva (fetele) și București (băieții) au început turneele finale ale campionatului republican al juniorilor și școlarelor la volei. La întreceri participă cîte 8 formații, primele două clasate în cele patru serii.

Între rezultatele înregistrate în prima zi:

DEVA. C.S.S. Medgidia - C.S.S. Universitatea Timișoara 0-3 (-3, -1, -4). Meci de bună factură tehnică, în care timișorencii s-au dovedit superioare atât în apărare cît și în atac; C.S.S. Piatra Neamț - C.S.S. Sibiu 3-1 (-10, 4, 10, 2). După ce au pierdut primul set, jucătoarele din Piatra Neamț și-au revenit și au cîștigat pe merit; Tricolorul Ploiești - Lic. Nicolae Bălcescu Cluj-Napoca 3-0 (10, 9, 8); C.S.S. nr. 1 București - Știința Reșița 3-0 (7, 4, 10). Jocul a fost la discreția Bucureștenilor, net superioare. (I. JURA - cosp.)

BUCUREȘTI: Dinamo București - Lic. Energetic Craiova 1-3 (7, -15, -8, -10). Deși au condus cu 1-0 la seturi și cu 14-10 în setul doi, Bucureștenii au trebuit să se recunoască învinși în fața unei formații mai omogene; C.S.S. Piatra Neamț - C.S.S. Baia Mare 3-2 (-13, -7, 4, 5, 3). După ce au cîștigat primele două seturi, băimărenii au căzut în mod surprinzător; Tricolorul Lic. Mihai Viteazul Ploiești - C.S.S. Satu Mare 3-0 (5, 7, 2); C.S.S. Tulcea - C.S.S. Caransebeș 3-0 (2, 8, 12). (N. MATESCU).

### ANUNȚ

Centrul de cercetări pentru educație fizică și sport scoale la concurs posturile vacante, astfel:

- 1 post instructor sportiv cu specialitatea fotbal;
- 1 post instructor sportiv cu specialitatea gimnastică;
- 1 post de economist statistician.

Condițiile de înscriere și participarea la concurs:

- studii superioare de specialitate;
- vechime - minimum 3 ani în specialitate sau învățămînt, în conformitate cu prevederile Legii nr. 12/1971 și Decretul nr. 689/1973.

Termenul de înscriere - 6 mai 1978, dată pînă la care se va depune și dosarul personal. Informații suplimentare se pot lua la telefon 21.55.13 sau la sediul Centrului de cercetări din București, b-dul Muncii nr. 37-39, sectorul 3.

### ASTĂZI, FINALA „CUPEI FEDERAȚIEI” LA RUGBY: STEAUA - UNIVERSITATEA TIMIȘOARA

Astăzi după-amiază (teren Olimpia, ora 16) Steaua și Universitatea Timișoara se vor întîlni în cadrul ultimului act al „Cupei Federației”. Această competiție (cît ne-ar place s-o vedem transformată în viitor în „CUPA ROMÂNIEI”) cîștigă în interes cu fiecare an care trece. Steaua s-a calificat în finală după destule dificultăți: a învins (13-12) pe „Poli” Iași (autoarea a trei „eskal-uri”: Pujină, Verives, Popa) deoarece aceasta a fost lipsită de transformarea ei, Paraschivescu, accidentat. Dar și asta face parte din joc, așa că putem spune că Steaua (fără cei cîțiva titulari în echipa națională) s-a calificat pe merit. Durbac, Pinteș, Postolachi, Achim, Corneliu, Enache, Zafirescu, Ciocare și ceilalți foști și poate (de ce nu?) viitori internaționali promit pentru astăzi un adevărat spectacol în compania studenților din orașul de pe malurile Begăi.

Pentru Universitatea, calificarea în finală „Cupei Federației” este prin ea însăși o veritabilă performanță, cea mai bună de la cucerirea titlului, succes de la care au trecut șase ani. În partida din semifinale (cu Sportul studentesc) XV-le bănațean a jucat tinereste, cu mult curaj și o acuratețe care au surprins plăcut, cu atât mai mult cu cît el era lipsit de prezența în teren a liderului înaintării, Gh. Dumitru, promovat căpitan al echipei naționale, care a întîlnit Cehoslovacia. Meritul timișorencilor a fost evident, ei marcînd patru încercări (dintre care două în prelungiri), iar forma arătată de Peter (pe post de „uvertură”, cel mai bun de pe teren), de Tăutu, Ioniță, Florea, Cojocaru, Suciu, Matei promite un meci interesant. Evident, XV-le Stelei, mai experimentat, păstrează prima șansă. Finala va fi condusă de C. Udrea.

La Suceava, în cadrul etapei a II-a a Diviziei A: C.S.M. Sibiu 6-9 (6-0). Realizatori: Botz (incerc.), Senic (transf.) pentru gazde, respectiv, Moisan (incerc.), Matache (d.p. și transf.). Arbitraj bine D. Spirea (București). (I. MINDESCU - cosp.)

# Fotbal

Înainte etapei a 24-a

## „BULETINUL DE ȘTIRI” AL CELOR 18 DIVIZIONARE „A”

● POLITEHNICA IAȘI a jucat duminică cu echipa proprie de juniori, rînd întreg lotul, mai puțin Ursu și Cernescu care, fiind accidentați, nu vor putea fi utilizați în partida de azi. Va mai lipsi, de asemenea, din formație și Sofian, suspendat. Sub semnul întrebării - folosirea lui Mureșan și aceea a lui Doru Ionescu. ● OLIMPIA SATU MARE, după meciul amical susținut la Ploiești, în compania Petrolului (0-1), și-a continuat drumul spre Iași, unde a ajuns luni seara. Nu vor juca Smarandache (suspendat pentru trei cartonașe galbene) și Matei (suspendat pentru neîndeplinirea normelor tehnice de control). ARBITRII PARTIDEI: M. Buzza - C. Ioniță I și E. Svițlec (toți din București).

● DINAMO. După revenirea jucătorilor de la lot, echipa bucureșteană și-a continuat pregătirile cu efectivul complet. Așadar, nu există nici o indisponibilitate și antrenorii vor a-linia cel mai bun „11”. ● JIUL. Echipa din Valea Jiului se află la București de luni seara. Conducerea tehnică a formației are probleme în stabilirea fundașului lateral stînga, deoarece F. Grigore se resimte încă după accidentul suferit în partida de la Pitești.

ARBITRII PARTIDEI: M. Moraru - A. Avramescu și N. Dumitrescu (toți din Ploiești).

● F. C. PETROLUL a făcut în perioada de întrerupere a campionatului o intensă pregătire, la care a participat întregul lot. Un singur semn de întrebare pentru partida de azi: Butuțel, care acuză o ușoară entorsă. O noutate de ultimă oră: legitimația virfului de atac Paul Preda, de la Poiana Cîmpina.

● F. C. ARGES a avut șase jucători chemați la loturile reprezentative în acest interval de timp. O singură indisponibilitate, fundașul central Olteanu, care, avînd o întindere musculară, nu va juca. Un amănunt legat de programul de azi de la Ploiești: partida divizionară va avea două „deschideri”, meciul de juniori fiind precedat de finala campionatului municipal al școlilor generale.

ARBITRII PARTIDEI: N. Dinulescu - N. Lambru și Fl. Tăbircă (toți din Rm. Vlcea).

● STEAUA nu-l va putea utiliza pe Sameș, Fl. Marin și C. Zamfir care - fiind accidentați - nu s-au prezentat la trecerea probelor fizico-tehnice. Dintre ceilalți indisponibili la data primei testări, Agiu și A. Ionescu au fost prezenți la examinarea de simbătă, dar amîndoi au drept de joc numai pînă la 18 mai, cînd trebuie să se prezinte pentru completarea unor baremuri. ● C. S. TIRGOVIȘTE nu-l poate utiliza pe Enache, accidentat mai de mult. Incertă este și folosirea lui Ene, care a suferit o ruptură musculară. Tirgovistenii vor sosi în Capitală în cursul acestei dimineți.

ARBITRII PARTIDEI: S. Drăguleț (Drobeta Tr. Severin) - C. Braun și Gh. Racz (ambii din Brașov).

● F.C.M. REȘIȚA. Antrenamente obișnuite, punctate de o partidă-test (simbătă) cu Jiul, pe teren propriu. Scor 0-1.

dar reșienii au folosit cinci jucători tineri proveniți din campionatul județean, remarcăți la un recent trial organizat de F.C.M. în vederea consolidării echipei. Posibilă, titularizarea juniorului Irimie. ● UNIVERSITATEA. A plecat de joi din Craiova, într-un mic turneu de jocuri de verifcare. Rezultatele obținute: 2-2 cu C.S.M. Drobeta Tr. Severin și 0-0 la Timișoara, în compania lui „Poli”.

ARBITRII PARTIDEI: N. Petriceanu - D. Rădulescu și G. Dragomir (toți din București).

● F.C. CONSTANȚA s-a antrenat zilnic în vederea meciului cu fostul lider al clasamentului. Duminică, echipa a susținut un joc-scoală cu formația de juniori. Un singur „indisponibil” pentru meciul de azi: Cedin, „corigent” la teste. ● A.S.A. TG. MUREȘ a sosit la Constanța, ieri la sîmiază, cu avionul. T. Bone a deplasat lotul obișnuit, cu excepția lui Gal, care este bolnav. Ca și partenerii lor de întrecere, mureșenii au susținut, duminică, un joc-scoală, în compania echipei de juniori.

ARBITRII PARTIDEI: V. Ciocilescu - I. Vlase și V. Grigorescu (toți din Craiova).

● SPORT CLUB BACĂU s-a pregătit cu o mare ambiție, dorind să interzică seria de rezultate foarte bune obținute de fotbalisții ardeleni în ultimele patru etape (7 puncte din 8 posibile). Antrenorii Nicușor și Vătafu nu-l vor putea utiliza pe Șosu și Pruteanu, accidentați. ● U.T.A. se află de aseară la Bacău. Fără Domide (cu piciorul în ghips), dar cu Vaczi în formație. Cura, Leac și Nedelcu sint ușor accidentați.

ARBITRII PARTIDEI: T. Andrei - I. Vințan (ambii din Sibiu) și L. Fető (Medias).

● F.C. BIHOR, în afara jocului pe care l-a susținut în Cehoslovacia cu V.S.S. Kosice (2-1), a parcurs programul de antrenament planificat. Antrenorul L. Reinhardt are o singură problemă în alcătuirea echipei de azi: cine va juca în locul lui Kun II, suspendat? Mai ales că și prezența lui Florescu este incertă. ● SPORTUL STUDENȚESC. După amicalul de sîmbătă trecut cu Dinamo (1-2), echipa studentescă s-a deplasat la Chișinău (U.R.S.S.), unde a întîlnit echipa Nistrul din liga a II-a (1-1, golul fiind marcat de Cătoi). Indisponibil, în continuare, Șerbănică și M. Sandu.

ARBITRII PARTIDEI: I. Chilibar - Fl. Anușescu și Gh. Popa (toți din Pitești).

● POLITEHNICA TIMIȘOARA a efectuat antrenament zilnic. Sîmbătă a susținut un joc amical, la Timișoara, cu Universitatea Craiova (0-0). Bathori I este suspendat o etapă făcînd acumulare a trei cartonașe galbene. Locul lui în poartă va fi luat de Catoana; Nadu și Floarea, „corigenți” la teste, vor privi și ei meciul din tribună. La Timișoara este adevărată primăvara. ● F. C. CORVINUL a plecat ieri la prinz spre Timișoara cu efectivul complet. Numai mijlocușul Economu, care are de efectuat încă o etapă de suspendare, a rămas acasă.

ARBITRII PARTIDEI: N. Georgescu - M. Stan și S. Stăncescu (toți din București).

## Din nou egalitate

ROMÂNIA - R. D. GERMANĂ (JUNIORI) 0 - 0

ALEXANDRIA, 11 (prin telefon). Pe o vreme splendidă, aproximativ 7-8 000 de spectatori au tînut să asiste la întîlnirea internațională de juniori dintre reprezentativele României și R. D. Germane. A doua întîlnire s-a terminat din nou la egalitate, după 90 de minute de joc, tabela de marcaj rămîndu-neschimbată: 0-0. În ansamblu, echipa oaspe s-a dovedit superioară, mai ales la capitolul pregătirii fizice și a forței de joc, juniorii oaspeți răzînd o bună impresie prin calitățile lor atletice. Și totuși, echipa noastră ar fi putut cîștiga partida dar Ene a ratat trei mari ocazii, dînd astfel cu piciorul la o victorie stimulatorie pentru formația noastră în noua sa alcătuire. În min. 7 la o lovitură liberă executată de Ivana, nimeni nu a intervenit și faza s-a irosit. Peste patru minute Ghiță și Butoi aveau să întîrzie șutul. În min. 17 Bidto II faultează pe Geolău în careu, dar lovitura de la 11 m a fost ratată de Ene. Incet, incet, oaspeții pun stăpînire pe joc îndeeșe datorită prestației slabe a mijlocușilor noștri, care au lăsat totul pe seama lui Geolău. De altfel atacanții aveau să facă simplă figură. În min. 27 și 28, asistăm la momente critice pentru formația noastră, cînd Manu a fost la un pas de autogol, iar Kuscher, scăpat singur, a trimis pe lîngă poartă.

După pauză, oaspeții vor începe jocul cu și mai multă decizie. În min. 50 ratează Heinze de la numai 10 m. Peste cinci minute îl imită Ene care sutează aiurea tot de la 10 m, în urma celei mai reușite faze de atac a echipei noastre. Pînă în final mai irosește excelente situații de gol Weidenschmidt (min. 71) și Ene (min. 77), ultimul numai de la 4 m nu l-a putut depăși pe portarul Hartel, căzut la pămînt.

Arbitrul L. Tatray (Ungaria) a condus bine următoarele formații: ROMÂNIA: NIȚU - IVANA, POP, Moțoc, Lascu - GEOLĂU, Manu (min. 41 Dinu; min. 65 Fșic), Ghiță - Butoi, Ene, Runceanu (min. 41 Boiba; min. 53 Turcu). R. D. GERMANĂ: Hartel - Fangman, ZOTSCHKE, Koeci, RITDO - Medie, HAINZE, LEHMANN - Hjelars, Pfahl (min. 62 Bura), Kuscher (min. 61 Weidenschmidt).

Constantin ALEXE

## ACTUALITĂȚI

● LA PROPUNEREA antrenorului Nicolae Proca, secția de fotbal de la C.S. Tirgoviște a hotărît suspendarea pe doi ani din activitatea competițională a jucătorilor E. Ponescu și Gh. Ilinca. Fotbaliștii tineri, promovăți din județ, aceștia s-au făcut vinovați de repetate acte nesportive - neprezentarea la antrenamente și părăsirea echipei.

● „CUPA POLITEHNICII”. În perioada vacanței de primăvară a elevilor, la Timișoara se organizează o atractivă și utilă competiție dotată cu „Cupa Politehnicii”. Participă aproximativ 80 de echipe din clasele IV-V și VI-VII ale școlilor din Timișoara. Partidele se dispută pe terenurile din Complexul sportiv „1 Mai”.

### Etapa a 27-a a Diviziei A, programată inițial la 29 aprilie, se va disputa - anunță F.R. Fotbal - joi 27 aprilie, făcîndu-se astfel loc pregătirilor echipei reprezentative în vederea meciului ei, de la 3 mai, cu Bulgaria, în campionatul balcanic. Lotul reprezentativ va sustine duminică 30 aprilie un joc de antrenament.

### CINE ESTE PROGRESUL-VULCAN ?

Amatorii de fotbal și în special suporterii echipei Progresul București au fost surprinși că în „16”-imile „Cupei României” aceasta se prezenta sub o altă denumire, Progresul - Vulcan, ceea ce lăsa să se întrevadă un „mariaj” între clubul din str. Dr. Stăicovici și renumita întreprindere bucureșteană Vulcan. Pentru a cunoaște amănuntele acestei fuziuni, am stat de vorbă cu doi dintre inițiatorii ei, C. Dumitrescu, președintele clubului sportiv Progresul, și I. Dumitrașcu, secretarul comitetului de partid al întreprinderii Vulcan.

„Ideea colaborării secției de fotbal din cadrul clubului Progresul și întreprinderii Vulcan - ne spunea tovarășul C. Dumitrescu - a fost lansată în ședința de lucru a clubului din luna ianuarie, cînd s-a pus cu acuitate problema legării mai strîns a fotbalisților noștri de activitatea productivă, de mari colective muncitorești. Incadrarea în acest puternic colectiv de muncă, unde avem foarte mulți suporteri, va influența pozitiv răspunderea personală a fotbalisților față de cei ce îi stimează și încurajează. Această colaborare va contribui la întărirea disciplinei, a responsabilității în pregătire. Se va îmbunătăți și baza materială. Este vorba de regazonarea terenului central, de amenajarea unor

vestiare moderne cu instalații pentru recuperare, de mărirea capacității stadionului pînă la 12 000-15 000 de locuri. Această colaborare constituie un prim pas spre crearea unui club de fotbal, prin fuzionarea celor două secții de fotbal, Progresul și Vulcan, și care are ca obiectiv revenirea în Divizia A”.

„Cei peste 12 000 de oameni ai muncii din întreprinderea Vulcan - ne declara tovarășul I. Dumitrașcu - au primit cu foarte multă satisfacție invitația de a colabora cu secția de fotbal a clubului Progresul, de a forma pe lîngă întreprindere un mare club de fotbal. Mulți dintre acești suporteri și-au manifestat dorința ca, prin muncă patriotică, să participe la modernizarea stadionului Progresul și a celorlalte terenuri ajutoare din incinta parcului. Documentele de partid au pus în fața organelor și organizațiilor de partid sarcini importante în ceea ce privește dezvoltarea sportului de performanță și de aceea organizația noastră consideră de datoria ei să le îndeplinească cu cinste”.

Iată așadar că Progresul-Vulcan, rodul unei fructuoase colaborări, tînde să devină un club de fotbal puternic, cu mai mari posibilități de dezvoltare decît pînă acum.

Gh. SLAVE - cosp.

### LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPTIONALA DIN 11 APRILIE 1978

FAZA I:

Extragerea I: 34 35 43 53 72 14 66 87 41 49 61 62; Extragera a II-a: 23 11 30 25 81 4 33 8 68 75 21.

FAZA a II-a:

Extragerea a III-a: 78 16 66 77 14 26; Extragera a IV-a: 89 32 7 71 64 18; Extragera a V-a: 44 34 31 79 13 28.

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.434.315 lei.

Plata cîștigurilor de la această tragere se va face astfel: în Municipiul București de la 22 aprilie pînă la 11 iunie 1978, în țară de la 25 aprilie pînă la 11 iunie 1978, iar prin mandate poștale începînd cu data de 25 aprilie 1978.

RETINETI! Numai la tragerea obișnuită LOTO din 31 martie a.c. Plecadite Ion din Călarăși, jud. Ialomița, Tucă Tamara din Rm. Vlcea, jud. Vlcea și Răpaș Adrian din București au cîștigat autoturisme „Dacia 1300”.

Participînd la tragerile obișnuite Loto vă veți putea număra și dv. printre marii cîștigători. NU UITAȚI! ASTĂZI și MINE - ultimele zile pentru procurarea biletelor la tragerea obișnuită Loto din 14 aprilie a.c.

Tragerea Pronoexpres de astăzi se va televiza în pauza meciului de fotbal F.C. Bihor - Sportul studentesc.

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 9 APRILIE

Categoria 1: (13 rezultate) 11,75 variante a 11.359 lei; Categoria 2-a: (12 rezultate) 174 variante a 920 lei; Categoria 3-a: (11 rezultate) 1.515 variante a 159 lei.



## ECHIELE UNGARIEI ȘI IUGOSLAVIEI ȘI-AU CONFIRMAT VALOAREA

● Ambele vor fi prezente la turneul de la Cluj-Napoca  
● Reprezentativa României, cap de serie la C.M.  
● Alți doi arbitri români promovați în categorii superioare

Ieri ne-a vizitat la redacție arbitrul internațional de polo Cornel Mărculescu, reîntors în Capitală după un lung periplu transoceanic unde a fost prezent la sedința comisiei tehnice de polo din cadrul F.I.N.A. (al cărui membru este) și pentru a ofiția la partidele turneului internațional CAN-AM-MEX și la jocurile turneului de calificare pentru C.M. desfășurat la Rio de Janeiro.

— Mai întâi câteva cuvinte despre cel mai lung turneu din istoria polo-ului.

— Într-adevăr, echipele au susținut 19 jocuri în 3 săptămâni. Dacă vom ține cont și de deplasările între Long Beach (S.U.A.), Ciudad de Mexico și Edmonton (Canada) vom putea înțelege la ce efort au fost supuse aceste echipe. După cum știți, selecționata Ungariei și Iugoslaviei, cele mai bune din lume la această oră, au dominat net. Campionii olimpici și europeni au câștigat primele două turnee, iar Iugoslavia pe cel din Canada.

— Având în vedere că cele două formații vor evolua peste câteva zile la Cluj-Napoca, în cadrul „Cupei României”, ne-ar interesa și câteva amănunte asupra forței lor de joc.

— Ungaria nu a operat nici o modificare față de C.E. de la Jönköping; tot cu Molnar în poartă, tot cu Csapo și Szivos în centru și tot cu Farago, Horvay și Gerendas, oameni deosebit de periculoși, atît prin șuturile lor de la distanță, cît și prin acțiunile de contraatac. În toată competiția poloiștii unguri au pierdut un meci (4-7 cu Iugoslavia) și au făcut două partide egale (5-5 cu R. F. Germania și 3-3 cu Mexic). Excelent pregătită mi s-a părut reprezentativa iugoslavă, în

care antrenorul Crnkovici a intronat o disciplină ireproșabilă și a realizat o perfectă simbioză între consacrați (Rudici, Belamarici, Manojlovići) și jucătorii promovați anul trecut, dintre care Trifunovici mi se pare cel mai valoros. Iugoslavia înnoată excelent și trag foarte puternic la poartă, din orice poziție.

— Celelalte echipe?

— În mare progres — selecționata vest-germană, care poate candida la o medalie la C.M. din acest an. Dintre formațiile de peste Ocean, Cuba și S.U.A. (calificată la Rio, în dauna Braziliei și Argentinei, pentru C.M.) au mari ambiții, dar sînt foarte inconstante.

— Nouții de la sedința desfășurată la Long Beach?

— În ceea ce ne privește, remarc promovarea celor doi arbitri: Radu Timoc în grupa A și Rolf Schilba în grupa B. Tragerea la sorți pentru C.M. va avea loc în ziua de 16 iunie, la Heidelberg, echipa României fiind cap de serie.

### La sfîrșitul acestei săptămîni, în București

## UN ATRACTIV PROGRAM RUGBYSTIC INTERNAȚIONAL

Sfîrșitul acestei săptămîni va fi marcat de un program rugbyistic care se anunță foarte interesant. Simbătă, pe stadionul din Șos. Ștefan cel Mare, de la ora 16, Dinamo va primi replica Selecționatelor poliției franceze.

Duminică, stadionul Giulești va găzdui un cuplaj (care va începe la 9.30). În deschidere, echipa de tineret va juca în compania formației similare

## INDOOR-UL ATLETIC ANUNȚĂ — ÎN PERSPECTIVA C. E. DE LA PRAGA — O „VARĂ FIERBINTE“

Dominat pe plan competițional de campionatele europene de la Milano și de întîlnirea — inedită — dintre selecționatele Europei și S.U.A., indoor-ul athletic 1978 poate fi caracterizat drept unul din cele mai interesante ale ultimilor ani. Argumentele care susțin această afirmație sînt, în primul rînd, abundența performanțelor de cea mai înaltă valoare și — de fapt, o cauză a acestui fenomen — prezența la startul concursurilor de sală a celor mai buni specialiști din probele respective. Excepțiile sînt puține și dintre supercampioni putem aminti doar pe Ackermann, Saneev și Borzov, prima accidentată, ceilalți doi mai parcimonioși cu eforturile (Saneev are 33 de ani, Borzov 29) în ultima parte a carierei — sperînd prelungirea ei pînă la J.O. de la Moscova —, după ce au onorat și dominat pînă în acest an toate sezoanele de sală ale deceniului.

Iată, pe scurt, un panoramic al principalelor evenimente atletice din primele trei luni ale anului, câteva aprecieri asupra echilibrului de forțe, pe probe.

În cursele de viteză, 60 m, recordurile mondiale de sală au

fost bătute atît la bărbați — 6.54 Houston McTear — cît și la femei — 7.12 Marlies Oelsner. McTear a câștigat toate cursele la care a luat startul peste Ocean — cea ce nu-l puțin! — dar s-a accidentat grav înainte meciului cu Europa, ratînd ocazia să confirme adevărul că este cel mai bun sprinter al momentului. Pe continent se poate vorbi de o oarecare criză. Bulgarul Petar Petrov — cel mai bun — a pierdut „europenele” din cauza startului, dar i-a întrecut pe americani. În schimb, Marlies Oelsner a câștigat prima manșă a duelului cu suedeza Linda Haglund (realizînd și recordul amintit) pierzînd apoi la meci. De remarcat că Haglund a alergat de cinci ori sub 7,20 s!

Thomas Munkelt a dovedit că este cel mai bun hurdler, chiar dacă americanii nu au adus la meci; pe Cooper și Nehemiah, care obținuseră performanțe interesante pe yarz. La femei Johanna Klier și Grazyna Rabszyn se detașează net, dar recordul lui Ehrhardt, clătinat, a rezistat totuși pînă la încheierea sezonului.

La 400 m lucrul cel mai interesant ni se pare debutul mai mult decît promițător al lui Pietro Mennea. Italianul poate ajunge, credem, cel mai bun european — ca rezultat — cu condiția să „lăvețe” să alerge noua distanță.

La semifond, rezultatele feminine au fost mai valoroase. Au fost corectate recordurile lumii atît la 800 m — 2:00.6, Christine Roeck și Ulrike Bruns — cît și la 1500 m — 4:05.0 Natalia Mărășescu —, ultimul fiind considerat între cele mai spectaculoase din întreg sezonul. Ulrike Bruns și Heana Silal (aceasta din urmă 2-0 cu Mărășescu) au câștigat cele două marș curse, demonstrînd abilități tactice superioare. Românele au dominat categoria proba de 1500 m, care în sală se dovedise în anii trecuți destul de „lenesă”. Valoarea rezultatelor (Silal 4:05.4) ne îndreptățește să sperăm că ambele pot coborî în aer liber sub 4 minute și că la Praga vor juca un rol principal în stabilirea locurilor frunțase!

Săritura în înălțime a ținut afișul întreaga stagiune, confirmînd strălucirea unei stele apărute vara trecută, Vladimir Iașcenko, care a sărit 2,35 m — mai mult decît recordul său în aer liber — fără a încerca mai sus (!), și a adus pe firmament o alta, americanul (tot junior) Franklin Jacobs (2,33 m). Duelul Iașcenko-Jacobs (sau „rostogolire ventrală” — „flop”), poate duce curînd recordul probei la 2,40 m. La femei, italianca Sara Simeoni, în progres continuu, a egalat recordul de sală al Rosemariei Ackermann — 1,95 m — și este, autoritar, numărul 1 al sezonului.

La polul opus s-a situat săritura în lungime. Reflexul este evident mai ales la bărbați, unde un singur săritor (ungurul Szalma) a sărit 8 metri! Cele două concursuri de la Milano au fost câștigate cu 7,93 și 7,82 m, americanii fiind și ei în impas. La femei este aglomeratie mare la 6,50 m, dar o lideră veritabilă întîrzie să apară.

Fenomenul este similar la săritura cu prăjina, la un nivel, parcă, totuși, superior. Densitatea mare a performențelor capabile de rezultate în jur de 5,50 m poate fi semnul unui nou salt calitativ al probei.

Fără Saneev, triplusaltul nu e... triplusalt, deși Anatoli Piskun și Ron Livers s-au străduit să umple golul lăsat de marele campion. Proba nu a mai progresat în ultimul timp, generația săritorilor de astăzi fiind chiar inferioară celei a lui Drehmel și Corbu.

Aruncarea greutății nu a oferit decît un rezultat interesant: 21.16 m (record european) Udo Bayer (R.D. Germană), dar autorul său nu a fost prezent apoi la marile concursuri.

Poate fi considerat indoor-ul acum încheiat un prolog al campionatelor europene de vară? Credem că da. Și am avea toate motivele să ne bucurăm dacă ierarhiile ar rămîne, și la Praga, aceleași...

Vladimir MORARU

## PRIMA RUNDĂ A DIVIZIEI NAȚIONALE DE TENIS

Pe patru baze sportive din Capitală au început, ieri, întrecerile Diviziei naționale de tenis, la startul căreia sînt prezente 14 echipe. Campionatul se dispută după o formulă inedită: cele 6 echipe provenind din prima serie a ediției trecute, precum și alte 8 din seria a II-a formează acum un singur eșalon. Steaua și Dinamo Brașov fiind „cap de serie” nu au jucat în primul tur. Ele intră în întrecere astăzi și, împreună cu formațiile câștigătoare, vor concura, în cadrul a două turnee finale, pentru locurile 1-4 și 5-8. Echipele învinse în primul tur participă la turnee pentru locurile 9-14.

Iată rezultatele meciurilor din prima zi, cu scorurile înregistrate în confruntarea primelor rachete: **DINAMO BUCUREȘTI** — U.T. ARAD 10-0 (J. Bircu — N. Cocuban 6-0, 6-2; Fl. Segărcăanu — M. Virtan 6-1, 6-0; Ed. Pană — M. Paar 6-1, 6-1; L. Bucur — A. Mitache 6-4, 6-2) ● **PROGRESUL BUCUREȘTI** — **ELECTRICA TIMIȘOARA** 10-0 (A. Dirzu — Gh. Copăceanu 6-3, 6-1; M. Tăbăraș — I. Rusnac 6-1, 6-3; S. Niculescu — D. Pelivan 6-0, 6-2; M. Zăcopceanu — M. Vulpe 6-0, 6-0). ● **JIUL PETROȘANI** — **CONSTRUCTORUL BRĂILA** 10-0 (B. Almăjan — N. Mirea 6-2, 6-3; D. Nemes — M. Mălăia 6-4, 6-2; C. Dumitrescu — A.

Fătu 6-1, 6-0. Fl. Manea — S. Dăcu 6-2, 6-4). ● **SĂNĂTATEA ORADEA** — **CUPROM BAIA MARE** 6-4 (A. Dărăban — Al. Sütö 1-6, 6-3, 6-0; Z. Nagy — I. Russen 6-4, 6-4; L. Revesz — R. Ati 6-1, 3-6, 6-3; S. Botnar — Z. Nemeth 3-6, 3-6). ● **POLITEHNICA CLUJ-NAPOCA** — **TENIS CLUB BUCUREȘTI** 8-2 (De menționat că B. Puia — T.C.B. — a obținut o surprinzătoare victorie în fața lui R. Hârnuțiu, cu 3-6, 6-3, 10-8; L. Boldor — D. Bucătaru 1-6, 7-3, 6-3; Gh. Giurgiu — R. Constantinescu 6-4, 6-2; R. Vintilă — D. Caragață 6-1, 6-1). ● **POLITEHNICA BUCUREȘTI** — **CIMENTUL DEVA** 9-1 (C. Curcă — S. Orășeanu 6-3, 6-3; O. Pavel — C. Hărădău 6-1, 6-1; Gh. Boaghe — Gh. Moldovan 6-4, 6-0; R. Bădin — A. Covaci 6-0, 6-1).

Programul de azi (de la ora 9 și de la 13.30). Pentru locurile 1-8: Steaua — Sănătatea (pe terenurile Progresul), Politehnica Cluj-Napoca — Jiul (la Dinamo), Dinamo București — Progresul (la Steaua), Politehnica București — Dinamo Brașov (la T.C.B.). Pentru locurile 9-14: U.T. Arad — Tenis Club București (la Progresul), Electrica — Constructorul Brăila (la „23 August”), Cuprom — Cimentul (la Steaua).

Ion GAVRILESCU  
Sandi IONESCU

### CONCURSUL DE GIMNASTICĂ DE LA BUDAPEȘTA

La Budapeșta s-a desfășurat un concurs internațional de gimnastică, la care au participat sportivi și sportive din 13 țări, printre care și România. În finalele pe aparate, tînăra gimnastă română Carmen Păcuraru s-a clasat pe locul 2 la birnă (18,950 p), iar Dorel Marin a ocupat locul 4 în proba de sărituri.

La individual compus au câștigat reprezentanții Ungariei Donat — 111,00 (masculin) și Marta Kalmar — 74,25 (feminin).

### PREȘEDINTELE C.I.O. LA REUNIUNEA ADUNĂRII GENERALE A COMITETELOR OLIMPICE NAȚIONALE

**CIUDAD DE MEXICO** (Agerpres). — Președintele Comitetului Olimpic Internațional (C.I.O.), lordul Killanin, se află la Ciudad de Mexico în vederea reuniunii Adunării generale a comitetelor olimpice naționale și a sedinței comisiei solidarității olimpice. De asemenea, lordul Killanin va purta convorbiri cu reprezentanții comitetului olimpic al S.U.A.

### FILM SPORTIV ROMÂNESC PREMIAT LA TUNIS

La încheierea „Festivalului internațional al filmului sportiv”, care a avut loc recent la Tunis, filmului românesc „Minibaschet” i-a fost decernat „Premiul special al juriului” pentru înaltele sale calități didactice și artistice.

### BOXERII ROMÂNI LA BALCANIADA DE TINERET

Pugiliștii din reprezentativa de tineret a României au plecat aseară spre localitatea iugoslavă Slavonki Brod, unde vor avea loc întrecerile din cadrul Balcaniadei de box pentru tineret. Antrenorul emerit Teodor Niculescu și colegul său Gabriel Fometea însoțesc următoarea echipă, în ordinea categoriilor: D. Schiopu, C. Burlacu, Gh. Negoită, T. Cercel.

C. Ghindăoanu, D. Vilcu, Șt. Imbre, V. Girgavu, M. Pascal, I. Joița, M. Grigoras.

### BASCHEBALIȘTII AMERICANI

#### INVINGĂTORI LA LEXINGTON

Competiția internațională masculină de baschet desfășurată în S.U.A. s-a încheiat în orașul Lexington (Kentucky) cu partida dintre selecționata S.U.A. și U.R.S.S., în care victoria a revenit baschetbaliștilor americani cu 107-82 (55-40).

În clasamentul final al turneului, pe primul loc s-a situat reprezentativa S.U.A., urmată de formațiile Iugoslaviei, U.R.S.S. și Cubei.

## ● TELEX ● TELEX ● TELEX ●

**FOTBAL** ● La Jeddah, în prezența a peste 40.000 de spectatori, reprezentativa Braziliei a dispus de campiona Arabiei Saudite, echipa „Al Ahli” cu 6-1 (3-0).

**HALTERE** ● La Pekin întîlnirea dintre echipele R. P. Chineze și R.F. Germania a revenit gazdelor cu 7-2 (s-au disputat întreceri numai la 9 categorii), care au stabilit cu acest prilej 12 noi recorduri naționale.

**HOCHEI** ● La Leningrad a luat sfîrșit un turneu la care au participat selecționatele secundare ale U.R.S.S., Cehoslovaciei, Suediei și Finlandei. Competiția a fost câștigată de echipa sovietică, care în meciul decisiv a întrecut cu 3-1 (1-0, 2-1-0) Cehoslovacia. Partida dintre echipele Suediei și Finlandei s-a încheiat la egalitate: 3-3 (0-2, 2-1, 1-0).

**NATAȚIE** ● Competiția de la Dortmund s-a încheiat cu victoria echipei R. F. Germania — 139 p, urmată de Suedia — 116 p și Anglia — 115 p. Iată câteva rezultate, masculin: 100 m liber — Steinhilber (R. F. Germania) 52,91; 200 m fluture — Kraus (R. F. Germania) 2:03,21, feminin: 400 m mixt — Sharon Davies (Anglia) 5:00,31; 200 m liber — Enith Brigitha (Olanda) 2:03,09; 200 m spate — Klara Studenikova (U.R.S.S.) 2:20,20; 100 m spate —

Monique Bosga (Olanda) 1:06,00. ● Turneul de polo de la Stockholm a fost câștigat de Italia 10 p, urmată de Spania 8 p și Suedia — 6 p. În ultima zi s-au înregistrat rezultatele: Italia — Spania 5-4; Grecia — Anglia 9-3; Suedia — Danemarca 8-3.

**PATINAJ** ● La Alma Ata, Halida Vorobieva a stabilit un nou record mondial la 1.500 m cu 2:07,18 (v.r. — Tatiana Averina 2:09,90).

**SCHI** ● Cursa feminină „maraton” de la Murmansk (30 km) a revenit Nikolai Reva în 1h 35:27,0.

**SCRIMA** ● Concursul de la New York s-a încheiat cu proba individuală de sabie, câștigată de italianca Michelle Maffei — 5 v.

**ȘAH** ● În turneul zonal de la Lvov, după 4 runde conduc Vasili Smislov și Boris Gulko cu cite 2½ p. ● După 5 runde, în turneul de la Lone Pine (S.U.A.) conduce Lev Polugaevski 4½, urmat de Lajos Portisch și Samuel Reshevsky cu cite 4 p.

**TENIS** ● În primul tur, la Monte Carlo, Ilie Năstase l-a învins cu 6-4, 6-2 pe Z. Franulovic. Alte rezultate: Gerulaitis — Filitz 4-6, 6-3, 6-4; Higuera — Finner 4-6, 6-0, 6-2; Orantes — Lewis 2-6 (abandon); Zugarev — Leonard 6-0, 6-2; Barazzutti — Fleming 6-1, 6-4.

## HUNEDOARA — ACTUL II, O REUȘITĂ DEPLINĂ A ÎNOTĂTOARELOR

(Urmare din pag. 1)

(RDG); 64,16 Treiber (RDG); 64,49 Matz (RDG); 64,54 K. Chun (SUA); 200 m spate: 2:13,29 Stille (RDG); 2:14,47 BUNACIU; 2:16,33 K. Chun (SUA); 2:16,34 Treiber (RDG); 2:16,70 Beier (RDG); 100 m bras: 1:11,00 S. Nielsson (Danemarca); 1:11,93 De Susini (Franța); 1:11,95 Bogdanova (URSS); 1:12,47 Reinke (RDG); 1:14,42 HOTESCU (ROMÂNIA) — locul IX; 200 m bras: 2:31,33 Nielsson (Danemarca); 2:33,05 Bogdanova (URSS); 2:33,71 Cochran (SUA); 2:34,69 Tauber (RDG); 2:37,26 HOTESCU — locul VII; 200 m mixt: 2:14,50 Tauber (RDG); 2:17,52 Kähle (RDG); 2:17,77

Davies (Anglia); 2:18,27 Klaan (RDG); 2:18,98 Johnson (SUA); 2:19,31 PĂNULESCU (ROMÂNIA); ... 2:19,83 BUNACIU — locul VIII; 400 m mixt: 4:42,77 Tauber (RDG); 4:49,22 Davies (Anglia); 4:51,35 Kähle (RDG); 4:51,84 Davies (Anglia); 4:52,94 Buchan (SUA); 4:53,68 Johnson (SUA); 4:54,01 PĂNULESCU. Nu avem posibilitatea de a stabili și pozițiile ștafetelor noastre în acest sezon, dar în mod cert, atît craulistele (3:58,35), cît și cea mixtă (4:21,14) se situează printre primele 10 cvartete din lume.

Situația este într-adevăr unică în istoria natației românești, mai ales că și Pănulescu (cu 58,70 la 100 m liber) sau Anca Miclăuș (64,17—100 m delfin și 2:17,04—200 m delfin) nu

sînt departe de a 10-a performanță mondială a sezonului. Greul, ca de obicei însă, abia acum urmează, pentru că ultimele trepte către vîrfurile piramidei sînt atît de greu de urcat. Important este însă că atît antrenorii (C. Șoptoreanu și M. Mitrofan), cît și elevele lor sînt convinși că pot mai mult, schimbîndu-și radical obiectivele propuse pentru sezonul de vară. Este foarte posibil ca Bunaciu să rămînă cea mai rapidă spatioasă a lumii, ca Pănulescu să devină în iulie prima campioană europeană de junioare a României. Este posibil dacă se va lucra și în continuare cu multă dăruire, cu răbdare, folosindu-se cele mai potrivite mijloace pentru atingerea deplinei consacării.